«KaBe popd mov maipvel avaBoAr) To SLKAOTHPLO
amneAn(Copat» Aéel aTnv «EQ.Zuv.» 0TEVOXWPENMEVOC O
AlyomnTiog epydtng OvaAivTt ToAéumn Alyo Aemtd peTd TN
véa avaBoAn (tpltn katd oelpd, avtr TN eopd Adyw
napéAevonc wpaplov) Tng ekdikaong Tng vndbeanc TNG
anaywyng Kat tov EuAodapuol and To apevTIkd Tov. Oa
XpelaoTel va mepLuével péxpt Tig 23 lovviov yia tn 6ikn
Tov 0To TpLueAEC EpeTelo Melpand.

X0geg, otov 6e0TEPO OPOPO TOL BLKAOTIKOL peydpouv MNetpatd, BpEBNKav 0TO MAELPO TOL CLYYEVE(C,
Atyootol giAol Tou and tn ZaAapiva Kat Evag eKmPdownog TNG atyuntlakic npeofelag. Alya éTpa mo
TEPQ OL KATNYOPOUHEVOL: 0 polpvapPnG, 0 YLOC Tou Kat 800 @iAoL TouG. «Aua o€ Eavadw va KUKAOPOPE(C
otn ZaAapiva Ba o€ oTelAw KatevBelav otnv Alyumto» Tov i) MeL 0 MPWNV £€pyoddTNC TOL PV amd dvo
MAVEC €EW amd To dlkaaTrpLo. Avepyog enl dUo ypovia, pe cofapd mpoBAfuata vyslag (oxeddv dev BAETEL
amnd to éva PATL), NdueTwYoC (0 £pyoddTNG ToL XpwaoTdel mepimov 7.000 evpw and Ta 12.350 mnov &iye
KAEWEL, ATAV OL OLKOVOULEG HNVWY TIOAAWY AlyuTtT{wy TNG ZaAAVOG), HE TNV OLKOYEVELE TOL GTNV
AAeEAVOpELa, TEPLUEVEL TN BLkaiwan Kat SNAWVEL TWE BEAEL va pelvel oTnv EAAGSa: «Oa pelvw £6w, Oyt
MOVO HEXPL va Yivel To dikaoTAPLo aAAG Kot HETA. Na amodelEw otov KOouo 6Tl aydmnnoa thv EAAGGa.
Avtol ftav kakol, 0xt 6AoC 0 KOGHOC ».
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